

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Гунча

Возраст: 50

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.09.2008 19:27:02

формирования заключения врача: 14.09.2008 18:12:15

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/42092/answer/42093>



Заключение врача

Уважаемая Гунча! Удвоение почки – достаточно часто встречающаяся аномалия развития почек. Она чаще всего обнаруживается как у Вас – случайно. Имеет значение степень расширения чашечно-лоханочной системы, наличие воспалительного процесса в почке, функция почки. Все это выявляется при обследовании – общий анализ мочи, посев мочи на флору, экскреторная урография, биохимический анализ крови (креатинин, мочевины). Такая удвоенная почка больше предрасположена к развитию хронического пиелонефрита, мочекаменной болезни. Ребенку надо находиться под контролем уролога. Удачи.